

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2017年9月
丁酉年七月二十 11

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

省政协领导来宝调研江淮生态大走廊建设

王炳松王骏王逍霄等陪同

本报讯(记者 梅友宽)9月7日至8日,省政协副主席、农工党江苏省主委周健民率省政协有关负责同志来宝调研江淮生态大走廊建设。市县领导王炳松、王骏、王逍霄、顾锡芳、周新华等出席。

7日下午,省政协领导一行考察调研了我县京杭运河宝应段整治工程景观及生态修复项目,南水北调宝应站和宝应湖国家湿地公园等。在京杭运河宝应段生态修复项目现场,省政协领导实地了解大运河两岸生态修复和水源地保护等情况。据了解,根据江淮生态大走廊建设和省“263”专项行动总体部署,我县计划用3年时间,对区域内运河沿线进行集中整治,实施绿化修复,建成运河风光带,形成运西植物绿化全覆盖,运东绿化与景观相辅相成的生态运河,省政协领导和省政协委员们对此表示肯定。

南水北调宝应站是东线工程一期首批开工项目,是东线工程第一座开工建设的泵站,是南水北调东线水源工程。其主要作用是与江都站共同组成第一级抽水站,以满足南水北调规划确定的东线一期工程抽江水500m³/s北送的要求,并可结合抽排里下河地区涝水。省政协领导一行实地察看了宝应站建设运营情况,在听取情况介绍中得知,宝应站从日本引进两套水泵叶轮体和调节机构后,又引进日本技术,通过消化吸收,由我国生产的两台立轴导叶式混流泵构成了宝应站的心脏,大家对此表示赞叹。

省政协领导一行还来到运西的宝应湖湿地森林生态中心进行调研。宝应湖湿地森林生态中心位于宝应湖畔,以宝应湖湿地公园为基础向周边拓展。漫步于生态优美的湿地公园内,省政协领导一行对宝应良好的生态

资源和生态环境表示赞许,希望宝应牢牢守住生态底线,努力将生态优势变成旅游优势、经济优势,将宝应的生态名片越擦越亮。

8日上午,省政协在我县召开江淮生态大走廊建设调研座谈会。周健民在会上指出,要切实贯彻省委省政府关于加强生态文明建设的决策意图,坚持生态优先、绿色发展的理念不动摇,并转化为发展中的自觉行动;要制订详细的江淮生态大走廊建设实施方案,注重规划的系统性和可操作性;要在生态大走廊建设中加强统筹,根据各地特色,把握资源优势、生态条件和发展水平,分类施策、错位发展,不断彰显地方特色;要积极引进社会资本进入生态环境建设,引导社会各界正确理解生态环境保护和经济发展的关系,使生态文明的理念逐步深入人心。

本报讯(记者 梅友宽)9月8日下午,县委书记王炳松主持召开镇党委书记座谈会。他强调,要突出有效抓手,确保和谐稳定;要围绕时间节点,优化产业发展;要把握工作重点,提升组织水平。县领导顾长荣、沈伯宏、周正威、顾锡芳、杨林等出席。

王炳松指出,今年以来,全县产业发展势头较好,社会稳定总体可控,重点工作积极推进。当前,要把社会和谐稳定作为第一任务,注重化解各类社会矛盾,为党的十九大召开营造良好氛围。

王炳松指出,要突出有效抓手,确保和谐稳定。社会和谐稳定是第一政治任务。走访要深入,坚持把“大走访”作为摸清情况、排查问题的有效渠道,真正弄清基层存在的矛盾和问题;排查要全面,认真排查信访稳定、社会治安、安全生产、重点人员和历史遗留问题存在的风险;矛盾要化解,针对存在的矛盾和问题要及时有效化解;问题要整治,针对排查出来的企业安全、公共安全、校园安全等要规范整治、严肃整治;责任要落实,各级要把社会稳定的责任落实到位,层层压实工作责任。

王炳松强调,要围绕时间节点,优化产业发展。项目建设重实效,注重项目的产业层次、装备水平、产出能力、投入体量,聚焦项目的开工、投产、达效等关键节点;核心指标求质量,增速求快、质态求优、横比求进;发展环境重优化,服务要优质高效,政策要兑现落实,监管要规范担当。

王炳松要求,要把握工作重点,提升组织水平。要紧紧围绕年度工作目标,认真开展“回头看”;要推进重点工作落实,扎实推进“263”专项行动和农业农村重点工作;要有效落实上级要求,列省重大项目要抓序时推进,列省开工项目要做好对接抓好落实,同时要超前准备新一年度的列省项目。

会上,各镇汇报交流了今年以来经济发展和社会稳定有关情况。

王炳松在镇党委书记座谈会上强调
**认真抓好经济发展确保社会稳定有序
顾长荣等出席**



9月6日,由县委宣传部、县文体广新局、县广播电视台联合举办的“宝应县首届业余主持人大赛”决赛在县文化馆五楼多功能厅举行。当场评出三等奖6名,二等奖4名,一等奖2名。
李博 李慧 袁欣 摄

宝应县人民政府

关于9月18日防空警报试鸣的公告

为认真落实《中华人民共和国人民防空法》和中共江苏省委、江苏省人民政府、江苏省军区贯彻《中共中央国务院中央军委关于深入推进人民防空改革发展若干问题的决定》的意见,省人民政府确定每年9月18日为“全省防空警报试鸣日”。为增强全民国防观念和人防意识,检验我县防空警报设备性能和音响效果,根据省、市统一部署,于9月18日10时整至10时19分,组织防空警报试鸣。请市民相互告知,保持正常生活、生产和工作秩序。

防空警报信号规定:预先警报,鸣36秒、停24秒,反复3遍至3分钟;空袭警报,鸣6秒、停6秒,反复15遍至3分钟;解除警报,连续一长声至3分钟;警报声间隔5分钟。

2017年9月6日

氾水:召开大排查大整治交办会

集中交办72件重点信访事项和269条重点安全隐患

本报讯 9月6日,氾水镇召开专门会议,对今年以来梳理排查出的72件重点信访事项和269条重点安全隐患进行集中交办。

该镇明确三点要求:一要思想上必须高度重视。要确立高度的政治责任感,紧迫感,按要求及时规范上报各类信访事项、社会矛盾等,强化措施,明确责任,全力做到大排查大整治不走过场,不留死角。二要进一步明确检查重点。要进一步加大排查整治力度,结合氾水实际,重点做好诉求合理的解决到位,诉求不当的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违

法的依法处理到位。监管好危化品、建筑工地、烟花爆竹市场和燃气燃油使用等方面,确保一户不漏,反复检查,消除隐患。三要进一步明确安全责任。

对集中交办的信访事项和安全隐患事项由党政班子成员实体包案化解,加强领导,明确责任,镇干部主动与分工村、企业挂钩对接,深入所在辖区对重点人头、事项、行业领域、重点企业检查排查走访,检查要有检查表、检查人签字、有图片、有信息,做到“谁检查谁负责”,以社会和谐安全稳定的发展局面迎接党的十九大胜利召开。(刁汉萍 苏莹莹 华道俊)

安宜镇召开教师节座谈会

本报讯(记者 王洁 樊婷婷)9月8日上午,安宜镇举行庆祝第33个教师节座谈会,县委常委、安宜镇党委书记沈伯宏等出席座谈会。

座谈会上,校长代表及教师代表作了教育工作报告,观看了展示安宜镇先进教师事迹的微视频,并宣读了表彰决定,教师代表纷纷畅谈感言、献计建言。

沈伯宏在充分肯定全镇教育取得成绩的同时提出要求。他说,近年来,随着教育投入的不断加大,教师素质的不断提升,各学校、幼儿园要力促教育均衡,力抓薄弱环节,补齐短板不足,同时要强化学校管理,完善学校内部管理,加强师德师风建设,全面加强安全教育,构建和谐平安校园;全镇教育工作者要内练素质、外树形象,树立争先意识,力争以更好的成绩喜迎党的十九大胜利召开。